



咸宁云南两地的三家企业联手定制 “战疫”月饼寄深情

湖北广电记者 阴志维 章珩

为了纪念云南与咸宁在战疫期间产生的深情厚谊,咸宁云南两地的三家企业联手定制了一款饱含着浓浓云咸情的“战疫”月饼。

9月30日,记者走进咸宁维也纳酒店,总经理陈芬玉正在整理新礼盒包装的“战疫”月饼。见我们来了,她放下手中的活儿,跟我们介绍,“这就是送给云南亲人的月饼——‘云咸情’月饼,在这个礼盒中,既有云腿桂花风味月饼,又有寓意相思的抹茶红豆味、莲蓉蛋黄、经典五仁、果味草莓五种口味的月饼。”

咸宁维也纳酒店是疫情期间云南援咸医疗队的定点酒店之一,疫情期间,陈芬玉主要负责医疗队员们的饮食起居,当起了“临时保姆”。在每天的悉心照料下,她与医疗队员们结下了深厚的情谊,队员们都亲切的叫她“玉潭”。“中秋节将至,云南和咸宁在特殊时期

建立的情谊,不能说结束就结束。”今年8月初,陈芬玉到云南旅游时,发现当地农副品种丰富,联想到下个月就是中秋节,当时就想着要做点什么。

咸宁维也纳酒店总经理陈芬玉说“这个情谊我是没有办法忘记的,所以我只要用这种方法,用我自己的想法,我们一群人想把这个情谊延续下去。”

通过云南援咸医疗队指挥部队员李荣的牵线搭桥,陈芬玉联系到了云南当地一家提供月饼定制服务的紫园月饼公司,陈芬玉把想法跟他们一沟通,两地企业当时就一拍即合。由于当时不在桂花花期,食材采购上就遇到了难题。

“听说是要送给云南亲人,我们东拼西凑搞到几箱,优先给云南发了出去。”湖北本草汇农业开发有限公司创始人程日升说,桂花样品前后寄送了3次之多。

“最初我们是用云南的鲜花和咸宁

的桂花作馅料融合在一起,但这样吃起来比较腻。”紫园月饼负责人赵益可说,正当月饼企业在为用什么馅料犯难的时候,云南援咸医疗队指挥部队员李荣又说出了自己的想法,“为什么不尝试用我们云南火腿作馅料呢,首先云南火腿在我们这里是家喻户晓的,火腿咸香,而咸宁桂花香甜,这两种碰撞在一起又会是一种怎样的奇遇呢?”说到这里,紫园月饼公司决定再尝试一下,果然这两种馅料在一起的碰撞,让这款“战疫”月饼既有了火腿的咸香,又兼具桂花的香甜。

“从来没有尝试过将桂花和火腿融入月饼馅料中,味道调试上虽然也是一波三折,但作为实验性产品,一口下去口感比较咸香,大家尝过后都表示不错。”紫园月饼负责人赵益可说,他们在桂花的选用上也比较讲究,刚开始用干桂花作馅料,做出来的月饼吃起来有点苦涩,香味不够,后来改用新鲜桂花,处理干净经过腌制后,做出来的月饼桂花的香甜被完整保留了下来,算得上是一款不错的产品,“以后还可以在口味和口感上精细打磨,精益求精做得更好。”赵益可表示。

经过反复调试,这样一款饱含着浓浓深情的“战疫”月饼诞生了,并且还将这款月饼礼盒取名为“云咸情”,顾名思义,是纪念云南与咸宁在“战疫”期间产生的深情厚谊。

“寄托的是我们两地的情谊,把云南和咸宁的两个产品融在一起,因为疫情,链接的是一种情感,也希望通过这么一个产品,把我们两地的情谊给延续下去。”陈芬玉还说,这次制作的云咸月饼只是一个开始,目前还在与几家云南酒庄洽谈红酒业务,未来云南与咸宁的情谊只会越来越深。



咸安区集中拆解涉渔“三无”船舶

10月10日,在咸安区向阳湖镇北岭村、甘棠村,挖掘机正在对“三无船舶”进行集中拆解销毁。为落实长江流域重点水域禁捕工作,今年6月以来,咸宁市咸安区农业农村局渔政部门对辖区内340艘涉渔“三无”船舶进行摸底登记造册,工作人员按照“一船一档”的要求,对每条涉渔“三无”船舶进行核对、编号、拍照、建档,委托第三方评估公司进行评估补偿,然后进行拆解销毁。预计10月15日前咸安区将全部完成“三无”船舶拆解清零工作。

通讯员 吴涛 聂国力 摄

咸妇联搭建平台助女企业家抱团发展

本报讯 农村新闻记者彭丽楠、特约记者胡剑芳、通讯员王红波、冯超报道:“铸造企业原材料不够如何解决?疫情期间产品销售遭瓶颈如何应对?新形势下转型发展如何找出路……”10月3日,咸安区女企业家协会群里,女企业家们相继抛出问题,相互征求意见,寻找解决方案。

在区妇联策划下,咸安区女企业家协会于9月20日成立,70名经济界的女性依托协会抱团发展。区妇联通过协会获取企业一线信息,后及时对接政府及相关职能

部门提供支持与服务。女企协还通过互动沙龙、专家讲座、参观考察等方式不断提高巾帼企业的综合能力,协会成为资源对接、信息共享、交流互动、互助发展的平台。

在协会成立之前,咸安妇联对女企业家实行的是一对一帮扶,向阳湖镇广东畈村工业园企业负责人吴丽珍从事铸造行业,该行业一度陷入困境。经区妇联协调后反应,区政府主动分析应对金属废品回收以奖代补政策取消具体情况,结合铸造行业零星、分散、不成规模的特点及铸

造业融资艰难的实际,成立了以市场为主的金属废品回收公司,并整合现有铸造行业,一年时间将铸造行业税收规模从500万增到2000万。

在此基础上,女企业家协会成立,带动更多巾帼英雄在经济建设和社会公益事业上积极发展。在群组讨论中,马桥镇鑫玛制家的负责人刘慧介绍,正在创新自己的品牌,通过互联网+销售,在学习中回收以奖代补政策取消具体情况,结合铸造行业零星、分散、不成规模的特点及铸

造业由牛奶变成羊奶,积极响应国家号召做学生奶,市场正在打开,税收可望翻番。天源纺织总经理胡晓燕分享了自己为让咸安精华产品走出去,既当“网红”宣传员又当推销员的经历。

交流促进发展。区长魏朝东盛赞女企业家协会是区委区政府服务企业的一个很好的平台,鼓励企业抱团发展,共渡难关,转型升级,茁壮成长。希望协会凝聚民营经济的智慧和力量,引领更多创业女性为推进咸安经济高质量发展做出贡献。

槛才是她创业过程中的拦路虎,比如种植技术、苗木专业的基本知识和电商平台的运营都跟之前的专业完全不相关。但是自己既然选择了这条路,就会坚定的走下去。

当笔者问及周朝霞以后的打算和规划时,周朝霞和父亲相望后笑了笑说,其实当初创业时并没有想那么多,那么远,但是随着咸安区妇联、团委及桂花镇政府对她的不断的扶持,让她憋了一口气,想通过自己的努力在苗木这片天地也做一个带动潮流的“火箭女孩”。

“我希望通过自己的不断学习,摸索和努力,打响绿森这个品牌,让更多的人去了解它,并且认可它,带动当地苗木产业的发展,让更多的乡民参与其中,为桂花镇的乡村振兴、产业兴旺贡献自己的力量。”

“火箭女孩”的回乡创业路

○ 通讯员 夏晖

本科就读哈尔滨工程大学、硕士就读华中科技大学研究无机非金属材料,主攻方向是火箭推进剂的燃料,在世界核心期刊发过英文论文,毕业后进入世界五百强企业的女孩周朝霞,从小到大都顶着“别人家孩子”的光环,却在2015年毅然回到桂花镇自己创业,这个背后有什么故事?听听她是怎么说的。

10月6日,笔者在桂花镇桂花村看到了在田间忙碌的周朝霞,瘦弱的身子顶

着一把雨伞不断地在田间查看沟渠的排水情况。在同周朝霞简单的说明了来意后,笔者在她家门口进行了采访。

当笔者问及为什么放弃自己努力了那么多的专业回乡创业时,周朝霞笑了笑腼腆的说道,“这个问题总的来说是结合自己的情况,是平衡我的事业和家庭吧,因为我有两个小孩,他们都还小,都在上幼儿园,小孩的教育关系一个家庭的未来,是特别重要的事情。作为一个受过高

等教育的女性,我又不可能没有自己的工作,所以我决定回乡创业。

周朝霞介绍,对于她回乡创业过程中,乡亲们的不理解也对她造成了很大的困扰,乡亲们觉得她作为一个高材生,读那么多的书,专业听起来也高大上,研究的课题也是火箭推进剂,应该去搞航空航天之类的,但是这些都不是问题,她觉得只有内心强大了,才能迎面挑战更多的困难。

周朝霞笑着说道,实际中遇到的各种门

应对持续阴雨低温天气

咸安抢抓农时收中稻

本报讯 通讯员卫东、夏晖报道:国庆期间的连续阴雨,给咸安已经成熟的水稻收割带来了不利影响。咸安各乡镇及农业农村局迅速行动,抢抓时间,精准施策,全力以赴做好中稻抢收工作,最大限度减少损失,确保粮食安全。

10月9日,在汀泗桥镇黄荆塘村七组新民农机合作社水稻种植基地,四台收割机和一台旋耕机正在农田中工作着。据了解,该合作社今年共承包1200余亩农田,其中有500亩是早稻晚稻复种,其中700余亩中稻和油菜轮作。今年早稻已经收割完毕,平均亩产1000斤。中稻全部采用的是机插秧,根据昨天收割的数据显示每亩达到1260斤左右。黄荆塘村的中稻抢收不过是咸安区抢收中稻的一个缩影。据了解,今年全区中稻种植面积达到32万亩,占水稻种植总面积的75%。预计全区中稻总产量可达15万吨以上。

据咸安区农业农村局相关负责人介绍,为应对9月底和国庆期间的持续阴雨、低温天气,减轻粮农损失,该局成立中稻抢收保粮食安全工作领导小组,组织本地及外地大、中、小型收割机150台全方位抢收,与此同时组织全区13套烘干机在全区范围内进行全天候烘干作业,日烘干稻谷可达400吨。

枫丹公交

假期客运量25万人次

本报讯 通讯员聂国力、吕佳忠报道:笔者从咸宁市枫丹公交公司获悉,国庆、中秋双节期间,枫丹公交做好营运服务,强化安全保障和车辆保障,严格落实常态化疫情防控要求,较好地满足了市民乘客公交出行需求,共完成运班次6166班,完成客运量24.9万人次。

据了解,为满足节日期间市民到周边休闲游玩及外地游客旅游的出行需求,枫丹公交公司提前制定应对假期游客激增的运力保障预案,科学调整运力,充分做好线路运力储备;密切关注各大公交站点客流情况并灵活调度,增加运力和班次,在温泉中百、咸安外贸等人流量密集的站点安排人员进行值守,维护乘车秩序;节前已经对公司营运服务、疫情防控、车辆卫生、安全管理、后勤保障等相关工作进行周密安排部署,并对全部公交车辆进行了全面的技术性能检查;认真做好疫情防控工作,严格做好车辆卫生清洁工作,一趟一消毒,一趟一保洁;严格落实车辆安全设施,严格查纠各类违法驾驶行为,为乘客提供安全放心、舒适便捷的公交出行环境。

高桥白水畈萝卜公社景区

开园迎来游客潮

本报讯 通讯员吴涛、左翠报道:今年的中秋、国庆双节长假,不少市民相约咸安区高桥镇白水畈萝卜公社景区,尽情享受假期的快乐。

萝卜公社景区由鄂旅投集团投资打造,于2017年10月开工建设,主要分为乡村综合示范景区、研学示范景区、种植示范景区、美丽村湾示范景区。目前乡村综合示范景区也称“萝卜公社”景区主体工程已基本完工,今年“十一”试营业,开始与广大游客见面。据萝卜公社相关负责人称,国庆长假前三天入园游客近万人。在景区内除了可以欣赏美丽的田园风光,水上乐园、滑索、跷跷板、荡秋千等众多游乐项目深受小游客们的喜爱。在萌宠动物园,家长带孩子们一起观赏羊驼、土拨鼠、矮马等小动物,与这些可爱的动物精灵们近距离接触。

国庆期间,鄂旅投还举办了首届大马戏游乐嘉年华,游客到景区游玩可以欣赏到马戏表演。据悉,除乡村综合示范景区外,目前研学示范景区也基本建成,106亩花海正在提档升级,可实现团队拓展、亲子互动、农耕体验等多种功能,建成后将成为同时满足1000人吃住的研学营地。

香城简讯

“十一”期间,咸安区城市管理执法局组织人员利用晚班时间对城区内的亮化设施进行大排查,确保双节期间环境秩序良好。(金文军)

今年中秋节恰逢国庆节,区妇联帮扶责任人在双节前将慰问品送到帮扶对象手中,给他们带去温暖,详细了解贫困户近期身体状况和生产生活情况,在脱贫攻坚路上与他们携手同行。(冯超)

双节期间,咸安区公安分局共派出特巡警110人、治安民警70人、交警36人,其他警种90余人,重点对城区繁华街道、居民区、商贸中心等人员密集型场所进行24小时不间断巡逻,有效震慑违法犯罪行为。(陈莎莎)

10月10日,咸安区消防救援大队组织召开“双随机、一公开”抽查单位消防安全隐患整改集中约谈会,现场约谈了30家消防隐患单位。(夏晖)

从10月10日起至11月31日期间,咸安区红色文化研究会将联合区博物馆,分别走进社区、企业、学校开展红色文化教育图片展览,通过活动让市民、企业和学生重温红色历史,弘扬红色精神。(胡晓轩)

为普及青少年对毒品危害的认识,增强自我抵制能力,警示青少年珍爱生命、远离毒品,10月10日下午,永安街道办事处中心戒毒社区组织咸宁市第四小学60名学生代表参观永安中心戒毒社区。(殷桂芳)

10月10日,贺胜桥镇综治办联合派出所组织了驻村辅警走访辖区的“两代表一委员”活动,通过走访村民代表、辖区重点单位、场所经营负责人,面对面收集、征询对平安创建工作意见和建议。(余静)